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In attesa dell’highlight sci alpino in Valle Aurina
Dopo tre edizioni di successo, la Coppa Europa FIS femminile torna per la quarta volta in Skiworld Ahrntal (Alto Adige). La selettiva pista "Goasleitn" di Cadipietra sarà nuovamente scena di due gare di slalom il 15 e 16 dicembre 2023 e quindi di sci alpino al massimo livello.
Gli spettatori potranno nuovamente contare sulla partecipazione di numerosi atleti di Coppa del Mondo affermati e di giovani sciatori emergenti. Chi di loro si presenterà in forma al doppio appuntamento di slalom e seguirà la statunitense Paula Moltzan e la svizzera Nicole Good come "Queen of Goasleitn" nel 2023?
Oltre alle migliori condizioni per ottenere prestazioni sportive di alto livello, il team organizzativo dello Ski Klub Ahrntal offre anche un interessante programma di supporto. Sabato, la band "The Jam'son" crea atmosfera per i visitatori della gara sulla terrazza panoramica di "Stochas - Food & Drinks" presso il “Weißwurst-Frühschoppen”. Dopo la cerimonia di premiazione delle reginette dello sci, Albi DJ darà un finale d'atmosfera all'evento durante il party post-gara di venerdì e sabato.
Uno spettacolo dentro e fuori la pista è garantito quando le "Regine di Goasleitn" saranno incoronate allo Skiworld Ahrntal. Se non potete essere presenti dal vivo, potete seguire il doppio evento di entrambi i giorni in diretta streaming su www.queensofgoasleitn.com.
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