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Vorfreude auf das alpine Ski-Highlight im Ahrntal
Nach drei erfolgreichen Ausgaben gastiert der FIS-Europacup der Damen zum bereits vierten Mal in der Skiworld Ahrntal (Südtirol). Die selektive „Goasleitn“-Piste in Steinhaus wird am 15. und 16. Dezember 2023 erneut zum Schauplatz von zwei Slalomrennen und damit für alpinen Skirennsport vom feinsten.
Die Zuschauer dürfen sich wiederum auf die Teilnahme etlicher etablierter Weltcup-Athletinnen sowie aufstrebender Nachwuchs-Fahrerinnen freuen. Wer von ihnen wird sich beim Slalom-Doppelevent in Frühform präsentieren und der US-Amerikanerin Paula Moltzan und der Schweizerin Nicole Good als "Queen of Goasleitn" 2023 folgen?
Das Organisationsteam rund um den Ski Klub Ahrntal bietet neben besten Voraussetzungen für sportliche Spitzenleistungen auch ein attraktives Rahmenprogramm. Am Samstag wird die Band „The Jam'son“ auf der Rooftop-Terrasse des „Stochas - Food & Drinks“ den Rennbesuchern beim Weißwurst-Frühschoppen so richtig einheizen. Nach der Siegerehrung der Ski-Queens sorgt Albi DJ bei der After Race Party am Freitag und Samstag für einen stimmungsvollen Ausklang der Veranstaltung.
Ein Spektakel auf und neben der Strecke ist damit garantiert, wenn die "Queens of Goasleitn" in der Skiworld Ahrntal gekrönt werden. Wer nicht live vor Ort dabei sein kann, hat die Möglichkeit das Doppelevent an beiden Tagen per Live-Stream auf www.queensofgoasleitn.com zu verfolgen.
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