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Risultati della prima gara di Coppa Europa in Valle Aurina
La prima gara di slalom femminile di Coppa Europa si è svolta oggi sulla pista Goasleitn di Skiworld Ahrntal. L’atleta più veloce è stata l’azzurra Marta Rossetti che ha vinto la gara davanti a Marion Chevrier (Francia) e Charlotte Lingg (Liechtenstein).
Il percorso impegnativo della pista Goasleitn si è presentato a 100 atleti di tutto il mondo. Aline Hoepli della Svizzera ha preso il comando nella prima manche con un margine più di un mezzo secondo davanti all’azzurra Marta Rossetti. In una seconda manche emozionante Rossetti è riuscita a conquistare la prima posizione davanti a Marion Chevrier e Charlotte Lingg e può festeggiare la vittoria come “Queen of Goasleitn”.
1. Posto: MARTA ROSSETTI (ITA)
2. Posto: MARION CHEVRIER (FRA)
3. Posto: CHARLOTTE LINGG (LIE)
Tra i talenti italiani c’erano altre prestazioni di punta con Vera Tschurtschenthaler (12.), Celina Haller (17.) e Laura Steinmair (21.) Domani, venerdì, il secondo slalom femminile avrà luogo di nuovo sulla pista Goasleitn. Ci sarà anche un bel programma di supporto per gli spettatori in loco con la party band "The Jam'son Duo" e ancora la possibilità di seguire le gare online in live stream su www.queensofgoasleitn.com.
· Risultati – Gara del 19 dicembre
· Foto - Highlight
Contatto PR Coppa Europa Valle Aurina
Robert Oberhollenzer
robert@goasleitn.com
+39 348 7361366

Sito web: https://www.queensofgoasleitn.com/
Instagram: https://www.instagram.com/queensofgoasleitn/
Info PR: https://www.queensofgoasleitn.com/it/stampa-download/
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